

**REFERENC LISTA**

Godina	Investitor	Lokacija	Opis
2021	INK Constructor	Ugljevik	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja pothodnika ispod magistralnog puta M-18, dionica Stari Ugljevik – Tobut, u Ugljeviku
2021	Urbis Centar d.o.o.	Ilijaš	Elaborat o inženjerskogeološkim i geotehničkim ispitivanjima tla za potrebe izgradnje mosta preko rijeke Stavnja u opštini Ilijaš
2021	Putevi i Ulice d.o.o.	Mrkonjić Grad	Izveštaj o geomehaničkim ispitivanjima za potrebe izrade glavnog projekta rehabilitacije magistralnog puta M16, dionica Bočac - Crna rijeka
2021	Bingo Export Import	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg TC "Bingo", grad Banja Luka
2021	Mrkonjićputevi d.o.o.	Šipovo	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg potpornog zida na dijelu regionalnog puta Jezero - Šipovo
2021	Mrkonjićputevi d.o.o.	Šipovo	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg mosta na regionalnom putu Jezero - Šipovo
2021	Gradnja Plus d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe obezbeđenja temeljne jame budućeg stambeno - poslovnog objekta (lamela E) "Naselje Park" Banja Luka
2021	Bratunac	Urbis centar d.o.o.	Izveštaj o geomehaničkim ispitivanjima za potrebe izrade glavnog projekta rehabilitacije regionalnog puta R454a Bratunac 3 - Drinjača
2021	Tehnomerkur d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno - poslovnog objekta u ulici Karađorđeva, grad Banja Luka
2021	Tehnosint d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla na lokaciji budućeg stambeno-poslovnog objekta na dijelu zemljišta označenom kao k.č. br.4309/1, 4310/1, 4310/2 k.o. Banja Luka 7
2020	GETRIS d.o.o.	Pale	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućih stambeno-poslovnih objekata u Palama
2020	INFRA d.o.o.	Jajce	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe rekonstrukcije mosta Babin potok, magistralna cesta M5, Jajce - Donji Vakuf.
2020	INFRA d.o.o.	Cazin	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe izrade glavnog projekta natputnjak na km 1+860 u opštini Cazin
2020	INFRA d.o.o.	Cazin	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe izrade glavnog projekta potputnjaka na km 3+420 u opštini Cazin
2020	Grad Gradiška	Gradiška	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe izgradnje mosta na rijeci Lubini, naselje Kijevci, grad Gradiška.

2020	INK Constructor d.o.o.	Vlasenica	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe izrade glavnog projekta mosta br.350 na M19.2, dionica Tišća - Vlasenica na km 4+809
2020	BEO-INVEST d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno-poslovnog objekta u ulici Srpskih ustanika u Banja Luci
2020	STARTPRODUKT INVEST d.o.o.	Prnjavor	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno - poslovnog objekta u Prnjavoru
2020	TIGAR d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućih stambeno - poslovnih objekata (2 lamele) spratnosti Su+P+5+Pe u Krfskoj ulici u Banjoj Luci
2020	HKP Consulting d.o.o.	Sanski Most	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta u naselju Fajtovci, opština Sanski Most
2020	HKP Consulting d.o.o.	<b>Cazin</b>	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije odrona na regionalnoj cesti R400, dionica: Skokovi - Todorovo, stac.4+800
2020	HKP Consulting d.o.o.	Bihać	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta "Turija 1" i "Turija 2" u opštini Bihać
2020	Opština Ribnik	Ribnik	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta u naselju Strahinići, opštini Ribnik
2020	Cinema Tower d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno-poslovnog objekta na zemljištu označenom kao k.č br.3363/1, 3363/2 i 3363/3 (n.p.) k.o. Banja Luka VII
2020	Enikon gradnja d.o.o.	Zvornik	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe izrade projekta obezbeđenja temeljne jame budućeg novog bloka bolnice u Zvorniku
2020	Fokus Invest d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno-poslovnog objekta u ulici Sime Miljuša u Banjoj Luci
2020	Invest tim d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno-poslovnog objekta (lamela 1) u ulici Ranka Šipke u Banjoj Luci
2020	Opština Pale	Pale	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja buduće policijske stanice u opštini Pale
2019	Niskogradnja d.o.o.	Bronzani Majdan	Tekuća ispitivanja na realizaciji projekta „rehabilitacija, rekonstrukcija i izgradnja regionalnog puta R-405 Bronzani Majdan - granica RS/FBIH.
2019	Niskogradnja d.o.o.	Kneževo	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg poslovnog objekta "Centrum" u Gradišci
2019	Centrum d.o.o.	Gradiška	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta na regionalnom putu R413 Kotor Varoš - Mitrovići, dionica Sokoline - Živinice"
2019	Bili Brig d.o.o.	Laktaši	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg poslovnog objekta u Glamočanima, opština Laktaši
2019	Proda mont d.o.o.	Doboj	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehaničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja buduće podzemne garaže u ulici Nikole Pašića br.77 u Doboju

2019	Enikon-mont d.o.o.	Laktaši	Izveštaj o dodatnim inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe izgradnje buduće MHE "Vrbas 2" u opštini Laktaši
2019	Grad Banja Luka	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta u naselju Priječani, grad Banja Luka
2019	HKP Consulting d.o.o.	Bihać	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim karakteristikama tla za potrebe sanacije klizišta u mjesnoj zajednici Založje u Bihaću
2019	HKP Consulting d.o.o.	Bihać	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta u mjesnoj zajednici Vrsta, kod kuće Kozlica A. u Bihaću
2019	HKP Consulting d.o.o.	Bihać	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta kod džamije u mjesnoj zajednici Vrsta, opština Bihać
2019	HKP Consulting d.o.o.	Bihać	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije klizišta u mjesnoj zajednici Vrsta, kod kuće Rekić Š. u Bihaću
2019	HKP Consulting d.o.o.	Brod	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe sanacije obale rijeke Ukraine i klizišta nasipa
2018	Zavod za vodoprivredu	Banja Luka	Uređenje vodnog režima i korita rijeke Vrbas kroz urbano područje grada Banja Luke - Elaborat o rezultatima provedenih inženjerskogeoloških i geomehničkih istraživanja od starog mosta u Trapistima pa nizvodno do granice sa opštinom Laktaši, na dužini od 5,64km (etapa X i X+)
2018	Zavod za vodoprivredu	Banja Luka	Uređenje vodnog režima i korita rijeke Vrbas kroz urbano područje grada Banja Luke - Elaborat o rezultatima provedenih inženjerskogeoloških i geomehničkih istraživanja od starog mosta u Trapistima pa uzvodno do Rebrovačkog mosta, na dužini od 6,47km (etapa VII, VIII i IX)
2018	HIDRO-KOP d.o.o	Banja Luka	Izveštaja o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg kolektivnog stambenog objekta (objekat B i C) na zemljištu označenom kao dio k.č.95/1 k.o. Banja Luka V.
2018	Ligningas MWK.R.E.B d.o.o.	Novi Grad	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg objekta u krugu industrijske zone Poljavnice u Novom Gradu
2018	Market AS	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla za potrebe izgradnju javne saobraćajnice sa pratećom infrastrukturom na dijelu k.č.1429/1 Banja Luka VIII, u Banjaluci
2018	TIGAR d.o.o.	Banja Luka	Izveštaj o inženjerskogeološkim i geomehničkim ispitivanjima tla i uslovima fundiranja budućeg stambeno- poslovnog objekta spratnosti Su+P+4+Pe u Krfskoj ulici u Banja Luci

M.P.

Direktor:

---

Gojko Savić, dipl.inž.geol.